

Международно партньорство от пет организации се обединява, за да развият “ИССА”, финансиран от ЕС проект, фокусиран върху подкрепата на процеса на интернационализация на новостартиращи фирми и предприемачи.

От октомври 2019 г. пет организации, идващи от Норвегия, Испания, Кипър, Гърция и България, работят по проекта Еразъм + ИССА - Интернационализация за социални и иновативни новостартиращи и предприемачи, „който се осъществява по програмата Еразъм+ и е предназначен да идентифицира основните и иновативните методи на обучение, които най-добре насърчават успех в международни дейности за новостартиращи фирми и предприемачи“. Под координацията на Норвежкия университет за наука и технологии, партньорството ще се стреми да идентифицира основните и иновативни методи на обучение, които са най-добри насърчаване на успеха в международни дейности за новостартиращи фирми и предприемачи. След две години продължителност на проекта, консорциумът на ИССА очаква да допринесе за разрешаването на специалните нужди на новостартиращи фирми и предприемачи чрез проектиране и предоставяне на иновативни модули за самообучение и платформа за виртуално обучение.

Понастоящем партньорството работи върху полеви изследвания и анализи на компетенциите на социалните предприемачи, за да идентифицират съдържанието на обучението. Рамката EntreComp (Vacigalupo et al., 2016) служи като основа за компетенциите, включени в проекта ИССА, чрез използване на две от неговите компетенции и чрез адаптиране на рамката в представянето на социалните компетенции приложени към проекта. Съответно този документ се отнася до голяма степен за работата на Vacigalupo и колеги (2016) и по-задълбочено представяне на рамката може да бъде намерено в техния доклад. От доклада за полево изследване, проведено от ИССА, са посочени следните четири компетенции, определени като най-изявените за социалните предприемачи в процес на интернационализация:

- забелязване на възможности
- мобилизиране на ресурси;
- способност за разпознаване на социални проблеми;
- културна осведоменост.

Последвайте ни: <https://www.linkedin.com/company/issaproject>
<https://www.facebook.com/issaproject/>
<https://www.instagram.com/issaproject.eu/>

